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Kerepl´́o évzáró
A Kerepl´́o Néptánc Egyesület gazdag évadot
tudhat maga mogött. Minden év júniusban ren-
deznek egy gálam´́usort, ahol minden korosztály
egyid´́oben képviselteti magát. Immáron 14. al-
kalommal gördül fel a függöny a rétsági szín-
házteremben e célból.

A teremben telt ház várta a csoportokat. Volt
azonban más meglepetés. A színpad el´́ott népm´́u-
vészeti és hagyományos használati tárgyakból egy
kiállításban gyönyörködhetett a közönség. 

Simon Katalin néptáncoktató, az egyesület
m´́uvészeti vezet´́oje köszöntötte a megjelenteket,
és vezette is a m´́usort. Az óvodások több cso-
portjának táncos, játékos produkciója nyitotta az
estet. Majd a “feln´́ottek” a Csillagvirág és a
Zúgófa néptánccsoportok mutatkoztak be,
ugyancsak közös podukcióval, amelyben a tánc,
az ének mellett egy játékos rész is helyet kapott.
A program során a salgótarjáni Folt Együttes
szolgáltatta a zenét. Következtek az alsó tago-
zatos, majd a fels´́o tagozatos csoportok, és a

kerepl´́osökt´́ol elválaszhatatlan Ifjúsági Csoport.
Ugyancsak  fellépett  az  egyesülethez  szoro-
san tartozó Ékes Énekegyettes néhány tagja,
énekkel.

Következett a finálé, ahol minden résztvev´́ot
a színpadra szólítottak. Hát mit mondjak, nem
könnyen fértek el, az egyesülethez a különféle
csoportokban óvodásoktól a feln´́ottekig mintegy
130 f´́o tartozik. A zárszót követ´́oen behoztak
egy hatalmas tortát, Kerepl´́o, Csillagvirág, Zú-
gófa 2019 felirattal. Itt még olvasható a bet´́usor,
mert hamarosan 100-nál több darabban talált
ínyenc kóstolókra a cukrászremek. Ugyancsak
meglepetés, hogy az együttes vezet´́ojét, Simon
Katalint köszöntötték virággal, ajándékkal,
megemlítve, hogy segít´́otársát Irk Bencét is üd-
vözlik, aki most nem tudott itt lenni de az aján-
dékot eljuttatják hozzá.

A finálé után az aulában folytatódott a nap,
ahol a körbeálló gyermekek gy´́ur´́ujében felvá-
gásra került a torta, és mindenki megkóstolhatta.
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Városházi tudósítások

Június 28-án tartotta munkaterv sze-
rinti ülését a Képvisel´́o-testület. Ezen
22 el´́oterjesztés került megtárgyalásra,
és mindegyikben döntés született. Két
esetet kivéve, egyhangú szavazással, a
PVB javaslata került elfogadásra. Kü-
lön jelezzük, ahol más szavazati arány
alakult ki. Az ülésen 5 f´́o vett részt, hi-
ányzott Varga Dávid és Dr. Katona Ern´́o.

Els´́oként a Balassagyarmati Hivatásos
T´́uzoltó-parancsnokság, illetve a Ba-
lassagyarmati Katasztrófavédelmi Ki-
rendeltség beszámolóit tárgyal-
ta a testület. Résztvett az ülésen
Seres Tibor t´́uzoltó ezredes és
Mohács Gábor t´́uzoltó ´́ornagy.
A Pénzügyi és Városüzemelte-
tési Bizottság (PVB) elnöke,
Dr. Szájbely Ern´́o foglalta össze
a bizottsági ülésen elhangzotta-
kat. Megfogalmazódott, hogy a beszá-
molók részletesek, és eredményes
munkáról tudnak számot adni. Bizott-
sági ülésen kérdés hangzott el az állo-
mányi létszámváltozásokkal, illetve a
téves riasztásokkal kapcsolatban. A je-
lenlév´́o megyei és balassagyarmati ve-
zet´́ok válaszoltak a felvetésre, misze-
rint összességében létszámhiány
nincs, fluktuáció van, ami a szolgálat
ellátását nem veszélyezteti. Az egyes
állomáshelyeken alkalmilag jelentke-
z´́o létszámhiányt átcsoportosítással
oldják meg. Téves riasztásnak sokféle
eset tekinthet´́o, nemcsak a szándéko-
san rosszindulatú telefonálás, ami
egyébként b´́uncselekmény, hanem té-
ves riasztásnak számít pl. a t´́uzjelz´́o
automaták riasztása olyan esetben,
amikor mondjuk szabálytalan dohány-
zásra riasztanak. Ilyenkor az indulás-
sal egyid´́oben megtörténik az ellen´́or-
zés, és ha nincs valóságos veszély-
helyzet, akkor visszarendelik az indu-
ló gépkocsikat. Ennél a napirendnél
két külön beszámoló került a testület
elé, egyik a t´́uzoltóság, másik a ka-
tasztrófavédelem beszámolója, így két
szavazás is volt. A testület mindkét be-
számolót elfogadta.
Ugyancsak törvényi el´́oírás alapján
évente beszámolót kell készíteni a
Rétsági Rend´́orkapitányságnak. Az
ülésen részt vett Révész Ákos rend´́or
ezredes, kapitányságvezet´́o. A PVB
összefoglalóval egybehangzóan fogal-
mazódtak meg felvetések. Ezek elis-
merték a Rétságra mindig is jellemz´́o
kimagasló eredményességet, a kiemelt
események tekintetében az országos

átlagnál is jobb mutatókat. Kérdésként
hangzott el a következetes rend´́ori fel-
lépés hiánya, például a városban elhe-
lyezett közlekedési táblák be nem tar-
tása esetén. Révész Ákos elmondta,
hogy a rend´́ornek intézkedési kötele-
zettsége van, de mindig nem lehetnek
ott minden esetben. Javasolja a tábla-
kihelyezések testületi felülvizsgálatát,
mert például a Nagyparkoló tér hátsó
bejáratánál a behajtani tilos tábla fi-
gyelmen kívül hagyása fix tarifás bün-

tetést von maga után 50 ezer
forint összegben és a rend´́or-
nek nincs mérlegelési lehet´́o-
sége, ha a tábla figyelmen kí-
vül hagyását észleli. Ugyan-
csak elhangzott, hogy a 2-es út
melletti  volt buszmegállónál
lév´́o táblák ügyében egyeztet-

nek a közútkezel´́ovel, mert valóban
nem egyértelm´́u ezen táblák értelme-
zése. A kérdésre adott válaszok után
elhangzott, hogy jó az együttm´́uködés
a Rend´́orkapitánysággal, például a
rendezvények biztosításában és a Pol-
gár´́orséggel közös tevékenységben. A
testület a beszámolót elfogadta.
A 2019. évi költségvetés módosítása
volt a következ´́o napirend, ami tulaj-
donképpen technikai átvezetéseket,
korábbi testületi döntések beépítését,
illetve állami támogatás szerepelteté-
sét jelentette. A rendeletet a testület
elfogadta.
Ebben az évben is van lehet´́oség diák-
munkára jelentkezni. Júliusban és au-
gusztusban van lehet´́oség dolgozni
olyan 16-25 év közötti nappali tagoza-
tos tanulói vagy hallgatói jogvi-
szonnyal rendelkez´́o fiataloknak, akik
a feltételeknek megfelelnek. A testület
az akcióhoz való csatlakozást megsza-
vazta. (A szerk. megjegyzése: a júliusi
jelentkezés a Hangadó megjelenése-
kor lezárul, de augusztusra még lehet
jelentkezni. A felhívás a 4. oldalon ol-
vasható.)
Hosszadalmas vitát váltott ki a TOP-
1.4.1-19 kódszámú pályázattal kap-
csolatos el´́oterjesztés. Ez egy újabb
pályázati lehet´́oség bölcs´́ode építésé-
re. A PVB elnök összefoglalójában is
elhangzott, hogy a döntéshez alapve-
t´́o anyagok hiányoznak, nincsenek
meg a pályázati kiírás mellékletei,
amelyek területspecifikusan tartal-
mazzák az elnyerhet´́o összeget, és az
egyéb támogatási feltételeket. Jelenleg
még a benyújtási határid´́o sem ismert,

és nem is áll rendelkezésre a pályázat
kitölt´́o felülete, tehát jelenleg be sem
lehetne nyújtani a pályázatot. A vitát
tulajdonképpen a polgármester gene-
rálta azzal a céllal, hogy a korábbi,
alaposan mérlegelt döntést megváltoz-
tatva, 24 f´́os bölcs´́ode építésére pá-
lyázzon a testület. Korábbi testületi
döntés alapján jelenleg van egy érvé-
nyesen benyújtott pályázatunk, ez az
új kiírás megjelenése miatt egyel´́ore
felfüggesztésre került. A vitában el-
hangzott, hogy ez már a negyedik böl-
cs´́ode pályázat, csak az id´́o telik, de
konkrét eredményr´́ol még mindig nem
lehet beszélni. Elhangzottak a korábbi
vitákban már többször részletezett
kérdések is. A Pénzügyi és Városüze-
meltetési Bizottságnak az volt a javas-
lata a képvisel´́o-testület felé, hogy
mindenképpen indulni kell az új pá-
lyázaton, a korábbi döntésnek meg-
felel´́o 12 f´́os létszámra. A konkrétu-
mokról a részletek megismerését kö-
vet´́oen dönthet majd a testület. Hoz-
zászólók közül többen elmondták,
hogy eleve felel´́otlenség lenne a pályá-
zati feltételek ismerete nélkül döntést
hozni, de a képvisel´́ok akár egy nap
alatt is eljönnek rendkívüli ülésre, ha
a részletek rendelkezésre állnak, és a
benyújtási határid´́o ezt megköveteli. A
határozatot - mely szerint 12 f´́os böl-
cs´́ode létesítésére a testület ismételten
kifejezi pályázati szándékát, de konk-
rét döntést majd a részletek, a pályá-
zati feltételek megismerése után tud
hozni - 4 képvisel´́o igen szavazatával
fogadták el. Heged´́us Ferenc polgár-
mester nemmel szavazott.
Közvilágítással kapcsolatos üzemelte-
tési szerz´́odés módosítására került sor,
tekintettel arra, hogy az ELMÜ-
ÉMÁSZ ezt a tevékenységet a jöv´́oben
egy, a cégcsoporthoz tartozó, másik
Kft.-vel kívánja elvégeztetni. Az el´́o-
terjesztés szerint az új szerz´́odés min-
denben megfelel a jelenleg érvényben
lév´́onek, így a testület elfogadta azt.
Tulajdonosi hozzájárulást kért az Al-
Roti 2 Kft. a Pusztaszántón lev´́o ön-
kormányzati területen villanyhálózat
kiépítéséhez. A testület a hozzájárulást
megadta.
A Rétsági Család- és Gyermekjóléti
Központ adott be kérelmet pótel´́o-
írányzat biztosítására az éves költség-
vetésükhöz. Ennek indoka az, hogy
kötelez´́oen alkalmazni kell olyan szak-
embereket, akiknek a felvételét a testü-
let már engedélyezte. Az 1.284.995  Ft
összeg´́u pótel´́oirányzatot a testület
megszavazta.
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A következ´́o napirend is a Rétsági
Család-  és  Gyermekjóléti Központ
el´́oterjesztése volt, melynek keretében
az intézmény beszámolt a 2018-as évi
munkáról. Több hozzászóló kiemelte,
hogy ez egy  nehéz munkaterület,
mely lelkileg is megterheli a munkát
végz´́oket. A beszámoló elfogadásra
került.
A Rétsági Napközi Otthonos Óvoda
2018-2019-es nevelési évr´́ol szóló be-
számolóját is elfogadta a testület. A
bizottsági összefoglalóban elhangzott,
hogy az év végi záró létszám 103 f´́o
volt, a bejárók száma 6 f´́o. Az étkezé-
sért 19 f´́o fizet. A kihasználtsági muta-
tó 70-71 %-os. Hátrányos helyzet´́u 5
f´́o. Kérdés alapján elhangzott, hogy az
intézmény alkalmazottai vonatkozásá-
ban több személyi változás is történt
ebben az évben, de a szakemberek pót-
lása megoldott.
Ugyancsak az Óvoda nyújtotta be
Munkavédelmi Szabályzatát, amit a
testület elfogadott.
A Városi M´́uvel´́odési Központ és
Könyvtár az augusztus 20-i ünnepség
programjához kapcsolódó megállapo-
dások jóváhagyását kérte. Délután 15
órától a 10 órakor kezd´́od´́o t´́uzijátékig
több m´́ufajban is színvonalas progra-
mot biztosít az intézmény Szent István
ünnepén. (Részletes program a Kalauz
cím´́u rovatban olvasható.) A szerz´́odé-
seket a testület elfogadta.
A Városi M´́uvel´́odési Központ és
Könyvtár kért engedélyt párhuzamos
foglalkoztatásra, mert egyik munka-
társuk szülési szabadságra ment. Tá-
volléte idejére engedélyezte a testület
egy f´́o alkalmazását, aki korábban is
helyettesített a könyvtárban.
Szabó Tiborné nyújtott be kérelmet a
Takarék utca 5-7 közötti járda építésé-
vel kapcsolatban, Majer János pedig a
Sz´́ol´́o utcai vízelvezet´́o árok javítását
kérte. A testület úgy döntött, hogy a
Takarék utcai igényt a 2020-as karban-
tartási tervben szerepeltetni kell, a
Sz´́ol´́o utcai vízelvezet´́o árok javítását
pedig a Városüzemeltetési Csoport vé-
gezze el.
A Mosolyért Közhasznú Egyesület
fordult kérelemmel az önkormányzat-
hoz, hogy a balassagyarmati kórház
gyermekosztálya részére terveznek
beszerezni egy BEDF Gastro Plus
Hidrogén monitort, amely a gyomor-
és bélrendszert vizsgáló eszköz. Az
eszköz beszerzéséhez kérnek anyagi
hozzájárulást. A PVB beszámolóban
elhangzott, hogy az Egyesület a koráb-
biakban is kért támogatást, amelyb´́ol a

tervezett eszközöket - más támogatók
befizetéséb´́ol is - mindig beszerezte, és
a támogatással is minden alkalommal
elszámolt. A tervezett beszerzés jó célt
szolgál, ezért a testület 40.000 Ft tá-
mogatást szavazott meg.
A Társadalmi Kapcsolatok Munkacso-
porthoz benyújtott támogatási kérel-
meket Mez´́ofi Zoltán alpolgármester
terjesztette el´́o. Ebben a hónapban a
Hunyadi János Nyugállományúak
Klubja és a Rétság Városi Sport-
egyesület igényelt támogatást kirándu-
lásaikhoz. A támogatási szabályzat
szerint adható maximális támogatást,
azaz 150 ezer forintot, a Képvisel´́o-
testület mind a két kérelmez´́onek meg-
szavazta.
Az Észak-Kelet Pest és Pest és Nógrád
Megyei Regionális Hulladékgazdál-
kodási és Környezetvédelmi Önkor-
mányzati Társulás jóváhagyásra be-
nyújtotta a Társulási Megállapodást. A
Társulásnak Rétság is tagja. Az új do-
kumentum elfogadásra került.
Még egy hozzájárulási kérelem érkezett
pusztaszántói külterületi villamos köz-
m´́u építésével kapcsolatban az Omexom
Magyarország Kft.-t´́ol. A testület a tulaj-
donosi hozzájárulást megadta. 
Az önkormányzat tulajdonában álló
egyik f´́unyíró kistraktor hidrohajtóm´́u-
ve meghibásodott. A javítás a szak-
szervízben megtörtént, melyre költ-
ségvetési fedezetet kellett biztosítani.
A testület 4 képvisel´́o igen szava-
zatával úgy döntött, hogy a javításra
szükséges bruttó 400 ezer forintot biz-
tosítja, 1 f´́o nemmel szavazott.
A közlekedésfejlesztési pályázat jelen-
legi szakaszában - kerékpárút építése -
a Takarék út 1. szám épület mellett
feltárt területen kiderült, hogy a terve-
zett út alatt lév´́o es´́ovíz és szennyvíz
elvezet´́o csatorna föld alatti része
összetört, azt egy hosszabb szakaszon
teljesen ki kell cserélni. A testület a
javítást vis maior helyzetnek tekinti,
így a miel´́obbi megoldás mellett dön-
tött. A Váci Útépít´́o Kft.-t´́ol kapott ár-
ajánlatot a munka elvégzésére elfo-
gadta, és az 1,2 millió forint + áfa
összeget a költségvetés tartaléka terhé-
re biztosította. A megállapodás aláírá-
sával megbízta a polgármestert.
A lejárt határidej´́u határozatok végre-
hajtásáról szóló el´́oterjesztést a testület
elfogadta. Tekintve, hogy itt kell szá-
mot adni a testületi ülésen elhangzott
közérdek´́u intézkedés-kérésekr´́ol is,
egy hozzászóló megkérdezte, hogy az
újonnan beszerzett padok közül miért
nem került kihelyezésre egy pad a le-

bontott buszváró helyére. Másik felve-
tés a házhoz men´́o lomtalanítással
kapcsolatban hangzott el, ami a társas-
házas lakások esetében okozhat gon-
dot. Például az, hogy bejelentést csak
a közös képvisel´́o tehet, stb. A polgár-
mester - hosszabb vita után - úgy vá-
laszolt, hogy ez az új rendszer úgy jó,
ahogy van.
A két ülés között a polgármester által
végzett munkáról szóló beszámoló
kapcsán a PVB ülésen egy kérdés
hangzott el a közlekedésfejlesztési pá-
lyázattal kapcsolatban felmerült mó-
dosítási javaslatokról. Erre ott az volt
a válasz, hogy erre van szerz´́odtetve a
m´́uszaki ellen´́or, aki az építési naplóba
bejegyzést tehet, és azok a kisebb vál-
toztatások, amelyek anyagi következ-
ménnyel nem járnak, így elvégezhe-
t´́ok. Elhangzott, hogy nincs él´́o kap-
csolat az önkormányzat és a projekt-
menedzsment között, ezen változtatni
kell. Mez´́ofi Zoltán alpolgármester ja-
vasolta, hogy az összegy´́ult észrevéte-
lekkel kapcsolatban legyen egy ko-
operációs értekezlet, ahol a testület is
tájékoztatást kap a kivitelezés pontos
helyzetér´́ol.
Egyebek cím´́u napirendben Jávorka
János képvisel´́o a korábbi testületi
döntés nyomán megtervezett KRESZ
parki ivókút megvalósításával kapcso-
latban sürgetett további intézkedést,
hogy az miel´́obb szolgálja az ott pihe-
n´́o gyermekeket, szül´́oket. Tájékoz-
tatott a kisjátszótér és a KRESZ-park
játékainak beüzemelésér´́ol, átadásáról.
Kotroczó Balázs kérdést tett fel a vá-
rosközpontban a CBA üzlet építésére
eladott területre vonatkozóan, hogy mi
épül és mikor épül? A lakosság igényt
tartana a pontos tájékoztatásra.

Rendeletek, jegyz´́okönyvek
Tájékoztatásul közöljük, hogy a képvi-
sel´́o-testület által alkotott rendeletek tel-
jes szövege és mellékletei, a www.ret-
sag.hu oldalon az Önkormányzat feje-
zetben érhet´́ok el. Ugyanígy a helyi jog-
szabályok egységes szerkezetbe szer-
kesztett szövege, és a jegyz´́okönyvek is
megtalálhatók.

A képvisel´́o-testület nyílt üléseinek
jegyz´́okönyvei, illetve a zárt ülések hatá-
rozatai az ülést követ´́o 15 napon belül el-
érhet´́ok a www.retsag.hu
weblapon, az Önkormány-
zat fejezetben.

A 2019. júniusi ülés
videófelvétele megtekint-
het´́o a következ´́o Youtube címen:
https://youtu.be/w8JozUVukpc
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Képvisel´́o-testületi ülés
Rétság Város Önkormányzat Képvise-
l´́o-testülete munkatervben tervezett kö-
vetkez´́o ülése augusztus 30. péntek
16.00 óra. PVB. ülés id´́opontja: augusztus
27. kedd 16.00 óra. El´́oterjesztések benyújtásá-
nak határideje: augusztus 16. hétf´́o 12.00 óra.

Munkatervben tervezett napiren-
dek: 1) Beszámoló az Önkormányzat
2019. évi költségvetés féléves teljesítésé-
r´́ol. El´́oterjeszt´́o: Heged´́us Ferenc polgár-
mester. 2) Beszámoló a bels´́o ellen´́or
2019. I. félévi munkájáról. El´́oterjeszt´́o:
Heged´́us Ferenc polgármester. 3) Beszá-
moló a helyi adók és egyéb pénzügyi kö-
vetelések állományáról, behajtásuk hely-
zetér´́ol. El´́oterjeszt´́o: Heged´́us Ferenc pol-
gármester. 4) Beszámoló az önkormány-
zat 2014-2019. gazdálkodásáról, fejleszté-
si feladatok megvalósításáról. El´́oterjesz-
t´́o: Heged´́us Ferenc polgármester. 5) Be-
számoló a testület lejárt határidej´́u határo-
zatainak végrehajtásáról és az átruházott
hatáskörben hozott döntésekr´́ol. El´́oter-
jeszt´́o: Heged´́us Ferenc polgármester. 6)
Tájékoztató a két testületi ülés közötti id´́o-
szakban az önkormányzat érdekében vég-
zett polgármesteri munkáról. El´́oterjeszt´́o:
Heged´́us Ferenc polgármester.

Tisztségvisel´́ok fogadó órái
2019. JÚLIUS-AUGUSZTUS

Heged´́us Ferenc polgármester: Minden
hónap második hétf´́ojén 13.00-17.00
óráig. Júliusban 8., augusztusban 12.

Mez´́ofi Zoltán alpolgármester: Minden
hónap utolsó szerdáján 15.00-16.00
óráig. Júliusban 31, augusztusban 28.

Dr. Varga Tibor kijelölt jegyz´́o: Minden
hétf´́on 14.00-17.00 óráig. Júliusban  8.,
15., 22., 29., augusztusban 5., 12., 26.

Melanóma sz´́urés

Kedves Rétságiak!
Rétság Város Önkormányzata, b´́or-

gyógyász szakorvossal kötött megálla-
podás alapján, térítésmentesen biztosítja
a rétsági lakosok számára, b´́ordaganatok
sz´́urését és az ezzel kapcsolatos szakor-
vosi feladatok ellátását a Rétsági Kistér-
ségi Egészségfejleszt´́o Központ Non-
profit Kft. által, a Rétság, Laktanya út 5.
szám alatti rendel ´́oben, havonta egy al-
kalommal.

Júliusban várhatóan 19-én, pénteki
napon, 13.30 - 16.30-ig. A sz´́urés a rét-
sági lakosok számára ingyenes. 

Id´́opontot lehet kérni a recepción sze-
mélyesen, vagy a 35-550-570 telefonon.
Éljenek a lehet´́oséggel!

Szelektív hulladékgy´́ujtés

Szelektív hulladékgy´́ujtésre a jöv´́oben
háztól elszállítással kerül sor. A tiszta
állapotú papír, m´́uanyag és fém italos
dobozok az erre a célra rendszeresített,
díjmentes zsákokban helyezhet´́ok el két-
hetente a hulladékgy´́ujt´́o edények (ku-
kák) helyein. Zsákot a Zöld Híd szakem-
berei osztanak ki, kihelyezett telt zsákok
helyett újat hagynak a helyszínen, illet-
ve díjmentesen beszerezhet´́o Rétságon a
Paletta Trade (Sipos bolt) üzletben. Az
elszállításra kéthetente kerül sor, az
alábbi id´́opontokban:

2019. július 4., 18. csütörtök
2019. augusztus 1., 15., 29. csütörtök

Továbbiakban minden 2. héten csütörtö-
kön. Itt is felhívjuk a figyelmet, hogy a
továbbiakban a szelektív hulladékgy´́ujt´́o
szigeteken - üvegen kívül - semmilyen
más hulladék nem helyezhet´́o el. 

Figyelem!
A szelektív hulladékgy´́ujt´́o szigetekb´́ol
a jöv´́oben csak a József Attila utca (nap-
közi konyha udvar), illetve a Szér´́uskert
utcai üzemel! Csak üvegpalackok elhe-
lyezése lehetséges! A közrend és a tisz-
taság meg´́orzése érdekében ezen hely-
színeket a térfigyel´́o kamerák rögzített
felvételekkel is ellen´́orizhet´́ové teszik!

Zöld hulladék elszállítás

Június-augusztus hónapban

Tisztelt Rétsági Lakosok!
Az ingatlan tulajdonosok biológiailag

lebomló anyagból készült zöldhulladék
gy´́ujt´́o zsákokban gy´́ujthetik a kisebb
mennyiség´́u komposztálható zöldhulladé-
kokat. A zöldhulladékok közé különösen
a f´́ufélék, falevelek, fás és lágyszárú kerti
növények és azok részei, gallyak, ágak
maximum 60 mm vastagságig sorolható-
ak. A zsákokat 40 Ft + Áfa áron vásárol-
hatják meg 2651 Rétság, Rákóczi út 29.
Paletta Trade Kft. (Sipos bolt).

Egy szállítási nap alkalmával maxi-
mum 10 db zöldhulladékot tartalmazó
zsák helyezhet´́o ki ingatlanonként! Társa-
ságunk kizárólag az ebben a zsákban ki-
helyezett zöldhulladékot szállítja el. 2019.
évi zöldhulladék gy´́ujtési rend tervezett
id´́opontjai  minden páros héten csütörtö-
kön. Tehát:

2019. július 11., 25. csütörtök 
2019. augusztus 8., 22. csütörtök

További információk a
 www.zoldhid.hu 
oldalon

Tájékoztató
Fogorvosi ügyelet ellátásáról

Mint arról a képvisel´́o-testületi ülések anya-
gai között számot adtunk, az önkormányzat
megállapodást kötött a Semmelweis Egye-
temmel a fogászati ügyelet ellátására. Sür-
g´́os esetben az alábbi helyen és id´́opontok-
ban vehet´́o igénybe az ügyelet: Fogászati
és Szájsebészeti Oktató
Intézet, 1088 Budapest,
Szentkirályi utca 40.
(Corvin negyed metróál-
lomástól kb. 450 méter)

Ügyeleti id´́o:
Hétf´́o-péntek: 20:00-07:00
Szombat:  08:00-13:00, 
         14:00-19:00, 20:00-24:00
Vasárnap: 00:00-07:00, 08:00-13:00
Hétf´́o: 00:00-07:00

Ünnepnapon a vasárnapi készenléttel
megegyez´́o.

Diákmunka

Tájékoztatjuk településünk diákjait, hogy
a 2019-es évben is lehet´́oség van az önkor-
mányzatnál nyári munkavégzésre!!! 
A munkavállalás el´́ofeltétele: 
— 16-25 év közötti nappali tagozatos ta-

nulói vagy hallgatói jogviszonnyal
rendelkez´́o és 

— a NMKH Rétsági Járási Hivatal Fog-
lalkoztatási Osztályán történ´́o el´́ozetes
regisztráció 

Feladat: közterületeken való növényzet-
gondozás, karbantartásokban történ´́o se-
gédkezés stb. Munkavégzés dátuma:
2019.08.01-2019.08.31 Munkavégzés
ideje: napi 6 óra Bruttó bér: 111.750
Ft/hó. A szerz´́odéskötéshez szükséges do-
kumentumok: 
— járási hivatal foglalkoztatási osztályán

történ´́o el´́ozetes regisztráció, 
— személyi igazolvány, 
— lakcímkártya, 
— adókártya, 
— TAJ kártya, 
— bankszámlaszám, 
— érvényes diákigazolvány vagy iskola-

látogatási igazolás, 
— legmagasabb iskolai végzettséget iga-

zoló bizonyítvány 
18 év alattiak esetében a munkaszerz´́odés
megkötéséhez szül´́oi megjelenés is szükséges

Hirdessen a Hangadóban!
Lakossági apróhirdetések közzététele 100
bet´́uig 300 Ft. Ugyanebben a díjban szere-
pel, hogy a Hangadó digitális változata
megjelenik a városi honlapokon is. További
hirdetési lehet´́oséget kínálunk a Rétsági Te-
levízió napi 24 órás képújság felületén is.
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Megújult a kisjátszótér
Hányatott sorsa volt a “kisjátszótér-
nek”, de a nyár eleji felújítással remél-
het´́oleg hosszú ideig fogják szolgálni az
új berendezések a legkisebbek szabadi-
d´́o eltöltését. Nem csak ide, hanem a
Gyermekligetbe, a sokak által csak
KRESZ parknak nevezett létesítmény-
be is kerültek új játékok.

Amikor az alsó tagozat a volt “pártbi-
zottság” épületébe költözött, a szül´́oi
munkaközösség gy´́ujtést rendezett, és tár-
sadalmi munkával létrehoztak több játék-
ból álló együttest az épület hátsó udvarán.
Majd amikor az alsó tagozat újra az Iskola
téri épületbe költözött, a korábbi helyén
funkciótlanul álltak a fa játékok. Újra a
szül´́oi munkaközösség kezdeményezésére

és segít´́o közrem´́uködésével az önkor-
mányzat által biztosított területre került
átépítésre, az iskolával szembeni parkba.

Kedvelt hely lett a lakótelepi kisgyer-
mekes szül´́ok számára is, így aztán sokan
használták az ott lév´́o eszközöket. A játé-
kok már olyan mértékben rongálódtak,
hogy biztonságos használatra helyreállíta-
ni igen nehéz lett volna. Igény ugyanak-
kor van a erre a “kisjátszótérre”, hiába van
a nagyobbak számára nem olyan nagy tá-
volságra több másik.

Jávorka János képvisel´́o  nyújtott be
el´́oterjesztést az önkormányzat márciusi
ülésére, olyan kidolgozott javaslattal,
hogy új játékeszközök kerüljenek beszer-
zésre. A képvisel´́o-testület a javaslatot el-

Felhívás
A nyári id´́ojárás okán is várható kerti
munkákkal összefüggésben felhívjuk a
tisztelt Ingatlantulajdonosok (használók)
figyelmét a 19/2013. (XI.26.) rendelet a
közösségi együttélés alapvet´́o szabályai-
ról, valamint ezek elmulasztása, meg-
szegése jogkövetkezményeir´́ol szóló he-
lyi rendeletben, a kerti hulladékok égeté-
sével kapcsolatos el´́oírások betartására. 

A jogszabály szerint kerti hulladék,
nyesedék (nem ünnepi) hétf´́oi napokon
égethet´́o 6.00 órától, 20.00 óráig. Fontos
betartani az égetéssel kapcsolatos egyéb
szabályokat is, valamint figyelemmel len-
ni a széljárásra és arra, hogy a környez´́o
ingatlanok tulajdonosainak ne okozzanak
indokolatlan kellemetlenséget. Itt kiemel-
ten meg kell er´́osíteni, hogy égetni kizáró-
lag kerti hulladékot, nyesedéket, száraz
avart szabad. Nem égethet´́ok egyéb anya-
gok, háztartási hulladék, gumi, m´́uanya-
gok, festékek, veszélyes anyagok.

fogadta, és 2,36 millió forintot biztosított
a beszerzésre. A megrendelés megtörtént,
és cégek a vállalt határid´́oben szállították
és felállították a játékokat.

Avatás nem volt, a gyermekek azon-
ban a tanévzárót követ´́o napon birtokba
vették az új berendezéseket, és láthatóan
ezt is annyira élvezettel használták mint a
régebbieket. S´́ot talán jobban, mert olyan
játék is van, ami eddig még nem volt Rét-
ságon. Egy forgóval egészült ki az állo-
mány, ami azonnal kedvenc lett.

A KRESZ parkba is került egy rugós
játék és egy körforgó, hogy a legkisebbek
is találjanak maguknak ott is újdonságot.

Felhívjuk a figyelmet a létesítmény
kerítésén elhelyezett figyelmeztet´́o táb-
lára, mely a rendeltetésszer´́u használa-
tot kívánja el´́osegíteni. Értelemszer´́u,
hogy ott szemetelni, dohányozni, vagy
állatot bevinni tilos. A területet térfigyel´́o
kamerák figyelik, a szabályokat megsze-
g´́ok beazonosíthatók, és bírságolhatók.
Ezt el kellene kerülni, de a terület egész-
séges és tiszta állapotát biztosítani kell.

Felhívás

Zajos tevékenységekkel kapcsolatban

Felhívjuk a rétsági lakosok figyelmét az
önkormányzat 19/2013. számú rendele-
tében foglaltakra, a zajkeltéssel járó te-
vékenységek végzésével kapcsolatban.

14.§ (1) Tilos jelent´́os zajt kelt´́o mun-
kák, például f´́unyírás, f´́urészelés, épít´́oipa-
ri munkák stb. végzése hétköznap este 21
órától, másnap reggel 7 óráig. Vasárnap és
ünnepnapokon a jelent´́os zajt kelt´́o mun-
kákat csak reggel 9 óra és este 19 óra
között lehet végezni. Fenti korlátozások
alól kivételek az azonnali hibaelhárítást
igényl´́o munkák és a hóeltakarítás.

(2) A szabad térben másokat zavaró
hangos tevékenységet (pl. zene, ének stb.)
folytatni még alkalmanként is tilos.

(3) A szabad térben megtartott önkor-
mányzati vagy az önkormányzat által enge-
délyezett rendezvények esetében hangos te-
vékenységet folytatni csak este 24 óráig lehet.

A teljes rendelet megtalálható a

www.retsag.hu honlapon
Bízva az állampolgárok jogkövet´́o

magatartásában kérünk mindenkit, hogy a
zajos tevékenységek végzésénél legyenek
figyelemmel a környéken lakókra, és a
fent idézett helyi jogszabályra. 

(A jogszabály megszeg´́oivel szemben
150.000 Ft-ig terjed´́o bírság is kiszabható.)

Green Druck Nyomdaipari BT.
Vállaljuk: szórólapok, nyomtatványok,
öntapadós címkék, kartondobozok,

matricák készítését. Egy- és
többszínnyomás, stancolás, ritzelés.
Gyors, pontos, megbízható, min´́oségi

munkavégzés, korrekt árakon!
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25 éves a Hunyadi Klub
Rétság egykor ismert “katonaváros”
volt. Egészen pontosan az egykori köz-
séget, majd nagyközséget a település
nagyságán lényegesen túltev´́o alakulat
tett várossá. Számtalan ember él ma is
itt, akiknek a “sereg” adott munkát. Hi-
vatásos katonaként, vagy polgári alkal-
mazottként, de ez a viszony igen er´́os
kötöttséget, katonabarátságot, szolida-
ritást alakított ki minden érintettben.
Az itteni páncélos alakulat utolsó évei-
ben döntötték el, hogy egy klubot alakí-
tanak. Pár évre rá felszámolásra került
az alakulat, a klub vállalta a katonai
hagyomány´́orzés, a közösség fenntartá-
sának szerepét.

Bizony 25 esztend´́o, negyedszázad telt
el azóta, hogy az els´́o összejövetelt meg-
tartották. Az eltelt id´́o alatt a közösség
létszáma folyamatosan n´́ott, b´́oven meg-
haladja a 100 f´́ot. Minden hónapban szer-
veznek valamilyen programot - klubna-
pot, kirándulást színházlátogatást. Így te-
hát az elmúlt két és fél évtizedhez renge-
teg emlék, élmény kapcsolódik. Ezen év-
forduló alkalmából rendeztek díszünnep-
séggel kib´́ovített klubnapot a Hunyadi Já-
nos Nyugállományúak Klubja vezet´́oi,
szervez´́oi.

Máskor az aulát népesítik be a klubta-
gok, most ezek mellett a színháztermet
töltötték meg. A tagok mellett sok vendé-
get is hívtak erre a jeles napja. Hangyási
Jen´́oné klubelnök üdvözölte a megjelente-
ket, majd Mez´́ofi Zoltán alpolgármester
mondott köszönt´́o beszédet.

A következ´́o ünnepi esemény, elisme-
rések, ajándéktárgyak átadása volt. Els´́o-
ként Nagy Gyula ´́ornagy a Nógrád megyei
Toborzó Iroda vezet´́oje adott át elismer´́o
oklevelet a klub közösségének címezve,
Hangyási Jen´́onének. Majd a Magyar
Honvédség Parancsnokság képviseleté-
ben az elismeréseket Ignáth Zsolt alezre-

des adta át. A méltató szavakhoz csatlako-
zott Nagy Károly nyugállományú mérnök
alezredes a BEOSZ Elnökség tagja. Majd
a házigazdák nevében a klubelnök adott át
ajándékot köszönetképpen azoknak, akik
az elmúlt id´́oszakban nagy segítséget
nyújtottak a közösségnek.

Majd kezdetét vette a gálam´́usor,
melyben a helyi el´́oadók mellett vendég-
csoportok is felléptek. Így a rétsági szólis-
ták, és ´́Oszirózsa Táncegyüttes mellett a
Drégelypalánki Hagyomány´́orz´́o Együt-
tes, a Horpácsi Népdalkör és a Jobbágyi
Daloskör

Nyugodtan kijelenthetjük, hogy az est
sztárvendége ezennel a 10 éves jubileu-
mát a közelmúltban ünnepl´́o Obsitos Ze-
nekar volt. A f´́oképpen rézfúvósokból álló
“rezesbanda” már 4. alkalommal szerepel
Rétságon, mindig nagy sikerrel. Reperto-
árjuk igen b´́oséges, de ezennel népszer´́u
slágerek feldolgozásait hozták el a világ
minden tájáról. Énekkel közrem´́uködött
Varga István, aki a Megasztár3 egyik
emblematikus versenyz´́oje volt. A lendü-
letes m´́usorösszeállítást Sepcsik Sarolta,
az együttes menedzsere konferálta. A
sz´́unni nem akaró taps közepette a szerve-

Trianon emlékezete
Június  4. nemzeti gyásznap. Ebb´́ol az
alkalomból  rendezett a város megem-
lékezést a templomkertben. 

A Himnusz elhangzása után  Simon Ka-
talin alkalomhoz választott énekkel, Száj-
bely Zsolt verssel tette emelkedetté a meg-
emlékezést. Varga Dávid Géza mondott be-
szédet, majd a jelenlév´́ok, az önkormányzat
illetve intézmények, civil szervezetek nevé-
ben elhelyeztek koszorúkat annál az emlék-
oszlopnál, amelyet  egykor éppen  a trianoni
békediktátum mementójaként állítottak. 

z´́ok virágcsokorral köszöntötték a hölgy
m´́uvészeket és ajándékkal a férfiakat.

A finálé el´́ott Jávorka János nyá. ezre-
des rövid köszönt´́ovel emlékezett a klub
alakulásának történetére.

Az ünnepi alkalom azonban a színház-
terem és a rivalda fényeinek elsötétedése
után sem ért véget. Kezdetét vette a “ha-
gyományos klubest”, ahol vacsorával, ze-
nével, tánccal, kötetlen közösségi együtt-
léttel folytatódott a szép nap. A rendez-
vény el´́ott, a szünetben, illetve a klubest
alatt most is m´́uködött egy “ügyfélszolgá-
lati iroda” Katonai Igazgatási és Központi
Nyilvántartó Parancsnokság megyei mun-
katársai közrem´́uködésével. A katonacsa-
ládok, hozzátartozók itt helyben intézhet-
tek adminisztratív ügyeket.

Szépen felépített, élményekben gaz-
dag, emlékezetes nap volt az nem is vitás.
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Kerepl´́os tánctábor
Már több mint egy évtizede a Kerepl´́o
Néptánc Egyesület nyaranta táborozást
szervez. A Helyszín Ver´́oce, a Csattogó-
völgyi táboregyüttes. A rétságiak szinte
hazájárnak már a jól ismert tábori épü-
letek közé. 

Nemrégen volt az évbúcsúztató nép-
tánc gála, ahol jelezték, hogy a tanévnek
ugyan vége van, de még a tábor várat ma-
gára. 52 gyermek vett részt a majd’ egy
hetes önálló, közösségi eseményen, de
nem csak városunkból érkeztek romanti-
kus elemekkel gazdagított táncos napokra
fiatalok, hanem Nagyorosziból is többen
csatlakoztak.

A júniusi tábort Simon Katalin szer-
vezte és vezette, de több segít´́ore is szá-
míthatott. Táncoktatásban Onodi Attila,
kézm´́uves foglalkozásokban Dósa Éva,
Dobsony Zsófia, Köblösné Aranka, Tété-
nyi Zsuzsanna, Vigyinszki Attila, íjászat-
ban Rada Gábor. Segítségükre voltak azok
a szül´́ok is, akik csak egyes alkalmakra
látogattak Ver´́océre.

Egy tábor a gyermekeknek egész élet-
re meghatározó élményt jelent. Olyan lel-
ki tölt´́odést, amit majd évek, vagy évtize-
dek múltán emlékezve értenek meg iga-
zán. Tánctanulás mellett minden nap több
kiegészít´́o program is volt. Részben a lé-

Ballagás és évzáró
Az utolsó tanítási napot követ´́o szombat
délel´́ott került sor a rétsági általános
iskolában az intézményt elhagyó nyol-
cadik osztályosok ballagására. Több éve
már ez az alkalom egyben a tanávzáró
is a többi osztály tanulói számára. 

Megszólalt az utolsó cseng´́o, és elin-
dultak a búcsúzó nyolcadikosk, kart egy-
más vállára helyezve láncot alkotva. Vé-
gigjárták az épületet még egyszer utoljára
az igazgató és az osztályf´́onökük vezeté-
sével, és az iskola udvarán a számukra
elhelyezett székeken foglaltak helyet.

A Himnusz elhangzása után Heged´́us
Ferenc polgármestert kérték köszönt´́o tar-

tására. ´́Ot követte a most els´́o osztályosok
bájos versmondása, majd Nagyháziné Ba-
csa Mónika az intézmény igazgatója, aki
el´́oször a tanévzáróval kapcsolatos beszé-
dét mondta el. Külön kiemelve a kit´́un´́o és
jeles tanulókat. Továbbá virágcsokorral
köszöntötte a kiemelked´́o munkát végzett
pedagógusokat. Ez után következtek a
ballagási ritusok. A 7. osztályosok nevé-
ben elhangzott útrabocsátó gondolatok
után az igazgató asszony ballagási beszé-
dét hallgatták a jelenlév´́ok, majd a 8. osz-
tályosok nevében négy tanuló vett megha-
tott búcsút társaiktól, a pedagógusoktól és
az intézménytól. Az egész osztály pedig

tesítmény területén. Foci, strand, tábort´́uz,
és kreatív kézm´́uveskedés. Persze nem
maradhat ki a kirándulás a Duna-partra.
No meg egyéb meglepetések, mint amikor
megérkezett a fagyi.

Az biztos, hogy sok-sok élménnyel
gazdagodva tértek haza, és mesélték a
fantasztikus történeteket. Es´́or´́ol, napsü-
tésr´́ol, barátokról, kisebb sztorikról. Amit
pedig táncban megtanultak ´́oszt´́ol már a
fellépésekben be is mutatják. Köszönet
minden szervez´́onek, közrem´́uköd´́onek.

egy énekkari el´́oadással is emelte az ese-
mény hangulatát

Miközben a szül´́ok szorgalmasan fo-
tóztak, filmeztek, behozták a vándorzász-
lót, melyre felkerült a búcsúzók szalagja,
és stafétaként átadásra került az ´́oszt´́ol
nyolcadikossá el´́olép´́o diákoknak.

A napot emlékezetessé tev´́o aktus kö-
vetkezett. Mindenki kapott egy hélium-
mal teli léggömböt, melyet aztán egyetlen
szóra az égbe bocsátottak, jókívánságaik
titkos megfogalmazása mellett. Az ünnep-
séget követ´́oen a csoportok a tantermekbe
vonultak. Ekkor került sor a bizonyítvá-
nyok átadására is.

Aztán pedig kitört a szünet. Legköze-
lebb szeptember 2-án szólal meg az iskola
cseng´́oje.
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Szlovák nemzetiségi nap
25 esztend´́ovel ezel´́ott alakult meg Rét-
ságon a Szlovák Nemzetiségi Önkor-
mányzat. 2002-ben született meg a dön-
tés, hogy a nyelv ápolására, a kultúra
népszer´́usítésére nemzetiségi napot
szerveznek. A folyamat azóta is töret-
len, így ebben az évben 17. alkalommal
került megrendezése a szlovák kultúra
ünnepe.

Az események sora az Evangelikus
Imaházban kezd´́odött, ahol kétnyelv´́u is-
tentiszteletet tartottak.

A továbbiakban a kétnyelv´́u meghívó
szerint követték egymást az események. A
m´́uvel´́odési központba lépve az aulában
egy visszatekint´́o fotókiállítás fogadta a
vendégeket. Az elmúlt 15 év képeib´́ol
összeállított válogatás jól tükrözi a szlo-
vák önkormányzat másfél évtizedes tevé-
kenységét.

A színházteremben a Nemzetiségek
Himnuszának magyar és szlovák nyelv´́u
eléneklése után Salgai Szilvia, a Szlovák
Nemzetiségi Önkormányzat elnöke kö-
szöntötte a megjelenteket. Demjén Márta
az Országos Szlovák Önkormányzat ne-

vében üdvözölte az ünnepségen résztve-
v´́oket,  és  elismerését  fejezte ki a ren-
dezvényt el´́okészít´́ok munkájáért. Hege-
d´́us Ferenc polgármester is mondott kö-
szönt´́ot.

Az önkormányzat 2012-ben díjat ala-
pított “Nemzetiségünkért” elnevezéssel,
amelyet évente egy személynek adnak át.
Ebben az évben Girasek Károlynak adták

át az elismer´́o oklevelet és ajándéktárgyat.
(A méltatás külön cikkben a következ´́o
oldalon olvasható.) Az önkormányzat ak-
tív mecénási tevékenységet is folytat.
Anyagilag is támogatja azokat a civil szer-
vezeteket, intézményeket, akikkel a leg-
szorosabb az együttm´́uködésük. A 25.000
forint érték´́u utalványt ezennel Napközi-
otthonos Óvoda, Városi Nyugdíjas Klub,
Evangelikus gyülekezet és a Vöröskereszt
helyi aktivisták csoportja vehette át. A vö-
röskeresztesek nevében Szlezák Istvánné,
Eszter lépett a színpadra, aki a korábbi
években megigérte, hogy ismerkedik a
nyelvvel. El´́oz´́o évben csak pár szót tudott
el´́oadni, most azonban egy összefögg´́o
szlovák nyelv´́u köszönettel lepte meg a

megjelenteket, amit természetesen nagy
taps fogadott.

A program következ´́o része a Magyar-
országi Nemzetiségek Színházi társulatá-
nak el´́oadása volt. Emlékezetes fellépésük
okán is várakozás el´́ozte meg a bemutatót.
2018-ban egy táncos-énekes koreográfiá-
ra építették fel m´́usorukat. A mostani egy
színm´́u, Levesben címmel. (Az el´́oadás
´́osbemutatója a Nemzeti Színházban volt
ez év januárjában.) A címadás rafinált,
akár kétértelm´́unek is tekinthetnénk. Igaz,
a színpadon f´́oznek is, de a címadó esetleg
szlengként értelmezve a szót másra is
utalni akarhatott. A darab a kisebbségek
nehéz, el´́oítéletekt´́ol sem mentes életprob-
lémáit dolgozza fel, a soknyelv´́u, soknem-
zetiség´́u társulat tagjainak saját életélmé-
nyeit is megjelenítve. A drámai fordula-
kok mellett b´́oséggel találkoztunk humo-
ros jelenetekkel. Remélhet´́oleg az ilyen
elgondolkodtató bemutatók is hozzásegí-
tenek az elfogadás, a kölcsönös megértés
javulásához. Ahhoz, hogy “több nyelven
egy hazában” hátrányos megkülönbözte-
tés nélkül lehessen boldogulni. Az el´́oadás
nagy sikerét a sz´́unni nem akaró taps ho-
norálta.

Meg kell jegyezni, hogy nagyobb fi-
gyelmet érdemelt volna a rendezvény -
mert szó, mi szó - nem mondható hogy telt
ház várta a vendégszerepl´́o m´́uvészeket.
Ennek prózai oka van, több civil szerve-
zet, akik máskor közösségileg itt voltak,
most kiránduláson vettek részt, így ide
nem tudtak eljönni. Kár.

Amint a rivalda elsötétedett, a közön-
ség megtekinthette a kiállítást. Salgai
Szilviát - nem a színpadon, hanem inti-
mebb körülmények között - köszöntötték
az önkormányzat tagjai, és virággal, aján-
dékkal köszönték meg munkáját. A meg-
hívott vendégeket a m´́uvel´́odési központ
klubtermében látták vendégül, ahol kötet-
len beszélgetésre, az el´́oadóm´́uvészekkel
ismerkedésre is lehet´́oség nyílt.

Mint Salgai Szilvia beszédében el-
mondta, a 25 éves évforduló kapcsán az
´́osz folyamán lesz egy nagyobb szabású
program, az alkalomra kiadvány összeál-
lítását is tervezik.
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Nemzetiségünkért díj

A XVII. Rétsági Nemzetiségi Nap alkal-
mából a “Nemzetiségünkért” díjat  a
Rétság Város Szlovák Nemzetiségi Ön-
kormányzat nevében Glückné Salgai
Szilvia elnök adományozta Girasek Ká-
rolynak.

Girasek Károly 1949. október 4-én
született Kiskunfélegyházán. Rádió, tv
m´́uszerésznek tanult, ezután elvégezte a
tanítóképz´́ot, majd a magyartanári diplo-
ma mellé az ELTE bölcsészettudományi
karán népm´́uvel´́oi szakon is fels´́ooktatási
végzettséget szerzett.

1977-1988-ig a rétsági M´́uvel´́odési
Központ igazgatója volt. A vezetése alatti
években a bánki nemzeti-
ségi találkozók tervezésé-
ben, szervezésében, lebo-
nyolításában vett részt,
ami nagy kihívást jelentett
számára. A felkészülés so-
rán óriási gy´́ujt´́omunkát
végzett, maradandó gaz-
dag, információs anyagot
alkotott. Népm´́uvel´́oként
itt élte meg el´́oször a nem-
zetiségi kultúra, a nemzetiségek örökségé-
nek sokszín´́uségét, a hagyomány´́orz´́o te-
vékenységek közösségösszetartó erejét,
amit kés´́obbi munkásságában kamatozta-
tott. A 25 éves múltra visszatekint´́o helyi
szlovák nemzetiségi önkormányzat képvi-
sel´́ojeként kiemelked´́o feladatának tekin-
tette a szlovák nemzetiségi kultúra múlt-
jának feltárásához, hagyományainak meg-
´́orzéséhez kapcsolódó célok, feladatok
megvalósítási színtereinek támogatását.
Többek között hozzájárult a pusztaszántói
lovas napok, térségi gyermektánctalálko-
zók, nemzetiségi napok, id´́oskorú szlová-

kok karácsonyi köszöntésének szervezé-
séhez. Igazgatóként, népm´́uvel´́oként és
pedagógusként is prioritást nyert szakmai
elhivatottsága, amellyel a nemzetiségi
kultúra ápolását és örök érvény´́u fenntart-
hatóságát közvetíti felénk. 

A rétsági nemzetiségi napok meghí-
vott vendégeként tudósításaival, fotóival
hitelesen örökítette meg a szlovák önkor-
mányzat 25 éves múltjának történéseit.
Err´́ol digitális archívumában fényképek-
kel illusztrált tudósításokat hagyott örö-
kül, amelyek a szlovák nemzetiségi kultú-
ra hagyományainak elemeit hordozzák. A
rétsági nemzetiségi napok színpadi deko-
rációja, a molinó igényes tervez´́omunká-
ját, szakmai hozzáértését tükrözi. 

Személyiségének, alkotó tevékenysé-
gének sokoldalúságát dicséri a békéscsa-
bai Általános iskola szlovák nyelv´́u tan-
könyvének, a Nógrád Megyei Hírlap szlo-
vák nyelv´́u mellékletének és a Mikszáth
Könyvkiadó SME cím´́u havonta megjele-
n´́o kiadványának tipográfiai munkája. 

A berkenyei svábok nemzetiségi múltjá-
nak feltárását is segítette. 2017-ben jelent
meg Dr. Hausel Sándor: A betelepülést´́ol a
templom megépítéséig cím´́u könyve, a tele-
pülés 300. évfordulójának alkalmából. Ennek
tipográfiája, a sváb hangos szótár szerkeszté-
se, az eredeti viseletben készült múltidéz´́o
fotók is Girasek Károly nemzetiségi kultúra
melletti elkötelezettségét fémjelzik.

Elismert szakemberként 1984-ben ki-
váló munkáért kitüntetésben, 1987-ben

miniszteri dicséretben ré-
szesült kiemelked´́o szak-
mai munkája, és a Nógrád
megyei nemzetiségi talál-
kozók lebonyolításában
egyedülálló feladatkört
betölt´́o sikereiért.

A 25 éves jubileum al-
kalmából tervezzük a mö-
göttünk álló évekre visz-
szatekint´́o album kiadá-

sát, amely Károly fotóival és tudósításai-
val mutatja be a nemzetiségi önkormány-
zat megalakulásától napjainkig megélt si-
kereit.

Szeretnénk megköszönni Károly a foly-
tonos támogatást, a sok közös projektet és
együttm´́uködést, amely azt gondolom min-
denki számára pozitív élményeket ad. 

Gratulálunk a Nemzetiségünkért díj-
hoz! Megköszönjük a segítséget támoga-
tóinknak, különös tekintettel a Városi M´́u-
vel´́odési Központ és Könyvtár segít´́okész,
összetartó, együttm´́uköd´́o csapatának!

Sztruhár Istvánné

Honvédnap
Június 16-án civil szervezetek kezdeménye-
zésére (Tizenhatos Honvéd Katonai Hagyo-
mány´́orz´́o Csoport és a Vitézi Rend Nógrád
Megyei Törzskapitánysága) már második
alkalommal került megrendezésre a Hon-
védnap. Több helyszínen, több programmal.
Emlékeztetve arra, hogy Rétság egykor “ka-
tonaváros” volt, illetve emlékezve a hábo-
rúkban elesett katonah´́osökre.

Els´́oként a katolikus templomban volt
szentmise, a h´́osökre emlékezve. Ezt kö-
vet´́oen a templomkertben került sor meg-
emlékezésre. A Himnusz elhangzását kö-
vet´́oen Szájbely Zsolt bevezet´́o gondolatai
után Mez´́ofi Zoltán alpolgármester beszé-
dében több, a naptári dátumhoz kapcsoló-
dó történelmi eseményre emlékeztetett.
Nagy Gyula ´́ornagy a Nógrád megyei To-
borzó Iroda vezet´́oje mondott köszönt´́ot.
Verses zenés összeállítással közrem´́uködtek
a Tormay Cecile Társaság tagjai. Majd I.
világháborús emlékm´́uvet illetve a templom
falán található II. világháborús emléktáblát
koszorúzták meg a városi önkormányzat és
jelenlév´́o szervezetek nevében.

A rendezvény a m´́uvel´́odési központ-
ban folytatódott, ahol egy alkalmi kiállítá-
son kerültek bemutatásra katonaemlékek.
Egészen különleges összeállítás került a
közönség elé. A tárgyakat 5 gy´́ujt´́ot´́ol kér-
ték kölcsön a rendez´́ok. Itt Jávorka János
ny.á. ezredes mondott köszönt´́ot. Dukony
Zsolt ismertette a kiállítás egyik érdekes-
ségének történetét. Ez egy majd 100 esz-
tend´́os levente zászló, amit rétsági lako-
sok ´́oriztek meg az utókornak és itt került
els´́oként nagyobb nyilvánosság elé. A tár-
lat megtekintése után az el´́oadóteremben
két el´́oadásra került sor.

Végh József helytörténész “Baka-
könyv” cím´́u kötetét mutatta be. A máso-
dik el´́oadásban Gere József balassagyar-
mati helytörténeti kutató a nógrádi honvé-
dek els´́o és második világháborús szerep-
vállalását elemezte. 
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Rétsági kalauz
Felhívjuk tisztelt látogatóink figyelmét,
hogy a Városi M´́uvel´́odési Központ és
Könyvtár július 29-augusztus 10. között
zárva tart!

Programajánló
Június 28. péntek

a m´́uvel´́odési központ aulájában
El´́otéri fotókiállítás:
Pillanatképek a Rétsági Szlovák
Nemzetiségi Önkormányzat elmúlt
15 évéb´́ol
Válogatás Girasek Károly felvételeib´́ol

Július 5. péntek, 10.00 órától
a Templomkertben
Ünnepi megemlékezés
a Pozsonyi csata évfordulója 
alkalmából
Program:
- Köszönt´́ot mond: Egry Gábor Ákos
- Megemlékez´́o szalagok elhelyezése
a kopjafán

Július 27. szombat
a m´́uvel´́odési központ aulájában
a Hunyadi Nyugdíjas Klub
Annabálja

El´́ozetes
Augusztus 20. kedd, 15.45 órától

a Nagyparkolóban
Szent István Nap
Térzenél a Rimóci Rezesbanda
Mulattat Sihell Ferry és Henna
Ünnepi koncertet ad 
a Kiss Kata Zenekar
Talpalávalót húz a Pedrofon Swing&
Rock’Roll Show Band
Este 10-t´́ol T´́uzijáték

Augusztus 29. csütörtök, 18.00 órától
a m´́uvel´́odési központ galériájában
a Magyar Fotográfia Napja alkalmából
Szabó Endre és Pfaff László
kiállítása

Augusztus 21. szombat
a Hunyadi ligetben
Megyei Polgár´́or nap

Szeptember 14. szombat
a m´́uvel´́odési központban
Kistérségi Nyugdíjas Találkozó

Szeptember 25. szerda
a m´́uvel´́odési központ galériájában
Fábiánné Székely Szilvia
kiállítása

Állandó foglalkozások

kiscsoportok a m´́uvel´́odési központban

Hétf´́o:
Zubaida hastánccsoport. 18.00-19.30-ig;

Vezeti: Sz´́oke Johanna.

Kedd:
Kerepl´́o Gyermek Néptánc Együttes. Ve-

zeti: Simon Katalin. - nyári szünet; 
Népi ének. Vezeti: Simon Katalin. - nyári

szünet.;
Csillagvirág Néptánc Együttes. 18.30-

19.30-ig; Vezeti: Simon Katalin.

Szerda:
Kerepl´́o Néptánc Együttes. Vezeti: Simon

Katalin. - nyári szünet;
Alakformáló n´́oi torna. 18.30-19.30-ig;

Vezeti: Béke Viktória.

Csütörtök:
´́Oszirózsa Tánccsoport. 14.00-15.00-ig;

Vezeti: Putyer Gyuláné.
T´́uzzománc szakkör. 17.00-19.00-ig; Ve-

zeti: F. Nógrády Ildikó.

Péntek:
Kerepl´́o Ifjúsági Néptánc Együttes. Veze-

ti: Simon Katalin. - nyári szünet;
Zúgófa Néptánc Együttes. 19.00-20.30-

ig; Vezeti: Simon Katalin.

Fénymásolási lehet´́oség
A Városi M´́uvel´́odési

Központban, a Könyvtárban
A/4, A/3 méretben, 50%–200%-ig

kicsinyítéssel, nagyítással.
A/4 oldal 30 Ft. A/3 oldal 60 Ft.

Igény esetén A/4 méretig
szinesben is,  oldalanként 300 Ft.

rtv.retsag.net

Naponta 24 órában képújság, 
hirdetésekkel, aktuális információkkal. 

2019. július-augusztusi m´́usor

Július 2. kedd 17,45 és 20,45 
Egészségpercek 13/14
Ismétlések: Július 3-5. 17,45 és 20,45
órától, július 6-7. 9,45 órától

Július 9. kedd 17:45 és 20,45
Egészségpercek 15/16
Ismétlések: Július 10-12. 17,45 és
20,45 órától, július 13-14. 9,45 órától 

Augusztsus 27. kedd 18.00  és 21.00 órá-
tól
Híradó - riportok, tudósítások 
Ismétlések: Augusztus 28-29. 18,00 és
21,00 órától, augusztus 31. szeptem-
ber 1. 10,00 és 16,00 órától

Augusztus 30. péntek 15.55 Él´́o közvetí-
tés Rétság Város soron következ´́o
képvisel´́o-testületi ülésér´́ol

Nézze a Rétsági Televízió adását az
RKSZ Digitális sávjában. Vételi para-
méterek: Frekvencia: 212,5 Mhz, Symbol
rate: 5175 SR, Moduláció: 256 QAM
A Hiradó régebbi adásai megtalálhatók a
www.facebook.com/rétsági televízió címen

Nyári nyitvatartás
Könyvtár:
Július 1-t´́ol augusztus 31-ig:

Hétf´́o: 11.00-16.00
Kedd-péntek  9.00-17.00
Szombat:       ZÁRVA

M´́uvel´́odési Központ:
Hétf´́o-csütörtök:   8.00-20.00
Péntek:   8.00-21.00
Szombat: 17.00-21.00

Rendezvények függvényében ett´́ol el-
tér´́o id´́opont lehetséges.

Tájékoztató
Ezennel tájékoztatjuk Tisztelt Olva-
sóinkat, hogy a HANGADÓ követke-
z´́o számának megjelenése (összevont
nyári számként) 2019. szeptember 9-
én várható. Az elektronikus változat
szeptember 6-án lesz elérhet´́o.

Legyen a munkatársunk!
Tisztelt Olvasóink! 
Újságunkat színesítend´́o azt szeretnénk,
ha minél többen vállalkoznának arra,
hogy kisebb-nagyobb írásaikkal jelent-
keznének a Hangadó hasábjain. A szer-
kesztés során egyetlen rendez´́oelvet tar-
tunk fontosnak, mégpedig azt, hogy az
írások Rétságról szóljanak, az itt él´́ok szá-
mára íródjanak. Lapzárta minden hónap
20-án. Ha tehát kedvet érez arra, hogy
egy-egy téma megírásával gazdagítsa a
Hangadó számait, ragadjon tollat! 

Legyen a munkatársunk!
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Kreatív délel´́ott
Június 13-án délel´́ott a könyvtár olvasótermében ezennel nem kutatók-
nak szánt, tudománnyal töltött vaskos kötetek sorakoztak az összetolt
asztalokon. Volt viszont vékony fonal, gyöngy, t´́u olló, ragasztó és
minden egyéb ami barkácsoláshoz, kreatív kézimunkához kell. Egy
csoport iskolás gyermek ülte körbe az asztalt, hogy saját elképzelése
szerint alkosson valamit. A kit´́uzött cél szélcseng´́o el´́oállítása volt. Ért´́o
segítséget is kaptak persze a könyvtár munkatársaitól. 

Ünnepi Könyvhét
Immár 90. alkalommal kerül megren-
dezésre a könyves szakma legnagyobb
hazai seregszemléje, az Ünnepi Könyv-
hét. Programok országszerte szerve-
z´́odnek ebb´́ol az alkalomból. Irodalmi
és könyvkiadással kapcsolatos esemé-

nyek minden városban és nagyon sok
községben igyekeznek az írott m´́uvek
szépségére, értékére irányítani a figyel-
met. Rétságon 3 rendezvényt szervezett
a Városi M´́uvel´́odési Központ és
Könyvtár.

Interaktív színház
Június 3-án délel´́ott a m´́uvel´́odési központ színháztermét
töltötték meg gyermekek. Els´́osorban kisiskolások. Az
el´́oadás egy interaktív mesének hirdetett produkció, ami
meg is valósult aképpen, hogy a jelenlév´́ok aktív bevoná-
sával történt a mesefolyam. Ez is egy kiváló lehet´́oség a
bet´́ukkel írt irodalom kincseinek bemutatására.

Barázdák között ...
Június 14-én a könyvtár olvasó részlegé-
ben várta az érdekl´́od´́oket és az olvasókat
ifj. Majnik László, a könyv szer-
z´́oje. Az asztalon két kötet is he-
lyet kapott, melyek úgy t´́unik egy
sorozat részei lesznek egykor. A
“Barázdák között” közös címmel
kiadott m´́uvek korábban megje-
lent tanulmányait az Illés együt-
tesr´́ol foglalja össze, a nyomdát
2019-ben elhagyott kötetben pe-
dig az Omega együttes története
kerül feldolgozásra a lemezeik tükrében.

Az Omegával kapcsolatban - miként

az Illéssel is - több könyv és tanulmány
született már. Majnik László könyve ezek

között is megállja a helyét, mert
nem az együttesek élettörténetét
taglalja, hanem a kiadott lemeze-
ken hallható m´́uvek elemzéséb´́ol
bontakozik ki egy sajátos zene-
történeti, kortörténeti m´́ufaj.

Varga Nándorné a könyvtár
vezet´́oje köszöntötte a megjelen-
teket. Az est vendége volt dr. Bá-
lint Csaba, a Magyar Rockmúze-

um elnöke, aki az alkotás létrejöttével
kapcsolatos dolgokról kérdezett, illetve

egészítette ki a könyvvel kapcsolatos ta-
pasztalataival a beszélgetést. A másik ven-
dég László András, a könyvkiadó vezet´́oje,
aki abban látta Majnik László munkájának
különlegességét, hogy ´́o zeneért´́oként és ze-
nészként kezdett írni, majd könyvvé rendez-
ni gondolataiat. És éppen ezt látta lényeges-
nek, mert az eddigi monográfiák, tanul-
mányok szerz´́oi többnyire újságírók, nem
pedig muzsikusok. Ez különös súllyal esik
latba, ha a “barázdák között” a zenem´́uvek
elemzéséb´́ol, egymáshoz és a kor más
együtteseinek viszonyából épül fel a m´́u. A
helybeliek persze tudják, hogy Majnik
László igazi audiofil. Párját ritkító hatalmas
gy´́ujteménye van lemezekb´́ol. Közötte sok
ritkaság is megtalálható.  Nem csak hallgat-
ja és elemzi a muzsikát, hanem maga is
m´́uveli. Több zenekari formációnak tagja,
fellépései rendszeresek, de szólóban is fo-
gad felkéréseket. Az est folyamás is - kez-
detkor és befejezéshez közeledve - el´́ovette
a gitárját és énekelt egy-egy Omega slágert

Az id´́o gyorsan elszaladt, de a zárszó
után kezd´́odött csak igazán az “író-olvasó
találkozó”. Dedikálás közben és utána kö-
vetkez´́o beszélgetésben elevenítette fel
több jelenlév´́o élményeit, emlékeit a zene-
karral, és foglalt állást az örök megoldat-
lan vitában, hogy Illés vagy Omega. A
kötetet is meg lehetett vásárolni, de a
könyvtár saját kölcsönözhet´́o példányaira
is fel lehet iratkozni, hiszen sokan keresik.

Az is kiderült, hogy már kibontakozó-
ban van egy újabb legendás zenekar fel-
dolgozása. A Hungária együttes számait
figyeli a szerz´́o, hogy mi rajzolódik ki a
“barázdák között”, a dalok szellemiségé-
ben, hátterében
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Hangadó – Rétság város lapja. Megjelenik havonta, 1250 példányban. A lap díjtalan.
Kiadja a Városi M´́uvel´́odési Központ és Könyvtár 2651 Rétság, Rákóczi út 26. Telefon 35/350-785 

 Felel´́os kiadó: Varga Nándorné igazgatóhelyettes.     Felel´́os szerkeszt´́o: Varga Nándorné
Nem kért kéziratokat nem ´́orzünk meg és nem küldünk vissza! Programajánlóban a m´́usorváltoztatás jogát fenntartjuk!

A lap levélcíme: 2651 Rétság, Pf.: 24.  Készült Rétságon a GREEN DRUCK Nyomdaipari Bt. nyomdájában. 
 Felel´́os vezet´́o: Pál György. Lapterv és tipográfia Girasek Károly munkája. ISSN 1216–2914. 

Proficiency Master angol ill. Dante Alighieri
olasz, mint idegen nyelv fels´́ofokú nyelv-
vizsgával és 10 év külföldi diplomáciai ta-
pasztalattal angol és olasz nyelvi órákat
adok. Nyelvvizsga felkészítést és beszéd-
központú órákat személyre szabva kíná-
lok.  Érdekl´́odni: Gresina Szilvia  +36/
30/4514063 gresina.szilvia@t-online.hu

Eladó új elektromos ROBOGÓ. Jogosít-
vány nélkül vezethet´́o. Tel: 06 35 351 198.

Apróhirdetés
Termel´́oi méz eladó! Kotroczó Balázs,
Rétság, Mez´́o út 4. Telefonszám: 06-35-
350-282, 06-20-4282-480

H. Csapat M. Gy. D. V. LG. KG. GK.  P.  Megjegyzés
1 Bánk SE 22 19 1 2 107 28 79  58 
2 Unicum FC Mohora 22 18 2 2 78 15 63  56
3 Diósjen´́o SE 22 14 5 3 93 32 61  47
4 Szendehely FC 22 13 4 5 46 37 9  43
5 Szügy SE 22 13 1 8 71 44 27  40
6 N´́otincs SE 22 9 3 10 52 48 4  29  (-1 pont)
7 Varsány SE 22 7 3 12 40 56 -16  24
8 Nagyoroszi HBB SE 22 7 3 12 54 76 -22  23  (-1 pont)
9 Rétság VSE 22 7 1 14 30 69 -39  22
10 Nógrádsáp SE 22 5 2 15 24 64 -40  13  (-4 pont)
11 Szent Imre DSE Bgyarmat 22 3 3 16 27 79 -52  12
12 ´́Orhalom SE 22 1 4 17 14 88 -74  7
13 Magyargéc SE (Kizárva)

Sport
Véget ért a 2018-19-es évad a versenyszer´́u labdarúgásban. Rétság csapata az RVSE
megtartva pozícióját 22 mérk´́ozés után az er´́os középmez´́onyben végzett. Az ifjúsági
csapat 5. helyen zárt.      A tebella állása az ´́oszi-tavaszi forduló után. Hajrá Rétság!

Börzsöny Nyelvstúdió ANGOL és NÉ-
MET nyelvtanfolyamok Rétságon. Kez-
d´́ot´́ol a fels´́o fokig. Érdekl´́odni: Ciuleac-
Galik Zsófia, 0630/2557442, borzsony-
nyelvstudio@gmail.com Facebook: Bör-
zsöny Nyelvstúdió

Programok az EFI-ben

A Rétsági Járóbeteg Szakellátó épületében m´́uködik az
Egészségfejleszt´́o Iroda, amely rendszeresen kínál egész-
ségmeg´́orz´́o programokat. Alább közzétesszük a június hónapi
rendezvényeket, amelyek szabadon látogathatók, a részvétel in-
gyenes. Tekintettel arra, hogy a terem-adottságok korlátozottak,
ezek az események népszer´́uek, sokan igénybe veszik, el´́ozetes
bejelentkezés szükséges: 35/550-582 telefonszámon, személye-
sen az EFI irodában vagy efi@retsagrendelo.hu.

Július 3., 10., 17., 24., 31. Gerinctorna
Július 3. Lelki egészség szaktanácsadás
Július 11. Étrendi szaktanácsadás
Július 15., 16., 22., 23., 29., 30. Jóga
Július 17. Gyógytorna szaktanácsadás
Július 25. Anoním alkoholisták klubja
Július 31. Krónikus betegek klubja

A programokról további részletek és az iroda egyéb szolgáltatá-
sairól információ az iroda honlapján: http://efi.retsagrendelo.hu.

Beiratkozás a könyvtárba
Könyvtárunk 2019-ben is sok új könyvvel várja olvasóit. A be-
iratkozás díja idén sem változott: 16 év alatti és 70 év feletti
látogatóink, érvényes pedagógus igazolvánnyal rendelkez´́ok díj-
mentesen, érvényes diákigazolvánnyal rendelkez´́ok 400 forin-
tért, feln´́ottek 1000 forintért lehetnek könyvtárunk tagjai.
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